




DISTINTA RICAMBI - SPARE PARTS LIST – ERSATZTEILLISTE – RESERVEDELSLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE – ONDERDELENLIJST - LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

230V 115V 230V 115V 230V 115V

1 503010 2 2 35 500292 1 1 69 502018 4 4

2 940155 2 2 36 501720 1 1 70 503884 2 2

3 503392 1 - 37 501859 1 1 71 501869 1 1

503391 1 - 38 - - - 72 503966 1 1

504105 - 1 39 504911 1 1 73 500322 1 1

500572 1 - 40 503011 1 1 74 504794 1 1

502356 - 1 41 504916 1 1 75 500245 1 1

503467 1 - 42 504920 1 1 76 501821 1 1

504909 - 1 43 502760 8 8 77 504735 1 1

7 501157 1 1 44 505917 1 1 78 500210 1 1

8 505692 1 1 45 504618 1 1 504540 1 -

9 500309 2 2 46 500232 1 1 504541 - 1

10 504645 1 1 47 503990 1 1 80 501750 1 1

11 505313 1 1 48 504215 1 1 81 502519 1 1

12 500507 1 1 49 500081 4 4 82 501132 1 1

13 500509 3 3 50 504829 1 1 83 502087 8 8

14 500510 1 1 504826 1 - 84 502088 4 4

15 500511 1 1 504827 - 1 85 501332 1 1

500101 1 1 52 500035 2 2 86 505312 1 1

502979 53 504002 1 1 87 504918 1 1

17 500007 9 9 54 500046 2 2 88 504931 3 3

18 500903 5 5 55 500990 1 - 89 504917 1 1

19 504603 1 1 56 503805 1 1 90 500355 1 1

20 504619 1 1 57 503811 2 2 91 501071 1 1

21 500179 2 2 58 500233 1 1 92 504923 2 2

22 505501 1 1 59 500030 2 2 93 504921 1 1

23 504822 1 - 60 505721 1 1 94 504922 1 1

24 502172 8 8 504640 1 - 95 - - -

25 503237 1 1 504641 - 1 96 501724 - 1

26 504452 1 1 62 504801 1 1 97 504981 - 1

27 503245 2 1 504542 1 - 98 503468 - 1

28 503877 1 1 504543 - 1 99 504980 1 1

29 503484 1 1 64 503928 1 1 100 505525 - 1

30 501155 2 2 503940 1 - 102 504928 1 1

31 501156 1 1 503941 - 1 103 504925 1 1

32 503250 2 2 66 504802 1 1 104 501167 2 2

33 503790 1 1 67 501090 2 2 105 503453 1 1

34 500356 2 2 68 504828 1 1
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(EN 60745-1 , EN 60745-2-22) 
Rumore - Noise - Lärm - Bruit - Ruido - Lawaai - Støj - Ruído - Hałas - Θόρυβος

IT -
EN -
DE -
FR -
ES -
NL -
DA -
PT -
PL -
EL -

Livello di pressione sonora
Sound pressure level
Schalldruckpegel
Niveau de pression sonore
Nivel de presión acústica
Geluidsdrukniveau
Lydtryksniveau
Nível de pressão sonora
Poziom ciśnienia akustycznego
Επίπεδο ηχητικής πίεσης

LpA 93 dB(A)

IT -
EN -
DE -
FR -
ES -
NL -
DA -
PT -
PL -
EL -

Livello di potenza sonora
Sound power level
Schallleistungspegel
Niveau de puissance sonore
Nivel de potencia sonora
Geluidsvermogensniveau
Lydeffektniveau
Nível de potência sonora
Poziom mocy akustycznej
Στάθμη ισχύος θορύβου

LWA 104 dB(A)

IT -
EN -
DE -
FR -
ES -
NL -
DA -
PT -
PL -
EL -

Incertezza
Uncertainty
Unsicherheit
Incertitude
Incertidumbre
Onzekerheid
Usikkerhed
Incerteza
Niepewność
Αβεβαιότητα

K 3 dB

(EN 60745-1 , EN 60745-2-22) 
Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibração - Wibracja - Δόνηση

IT -
EN -
DE -
FR -
ES -
NL -
DA -
PT -
PL -
EL -

Valore di emissione delle vibrazioni
Vibration emission value
Schwingungsemissionswert
Valeur d’émission vibratoire
Valor de vibraciones
Trillingen emissiewaarde
Vibrationsemissionsværdien
Vibração valor de emissão
Wartości emisji drgań
Κραδασμών τιμή εκπομπής

ah 6,65 m/s2

IT -
EN -
DE -
FR -
ES -
NL -
DA -
PT -
PL -
EL -

Incertezza
Uncertainty
Unsicherheit
Incertitude
Incertidumbre
Onzekerheid
Usikkerhed
Incerteza
Niepewność
Αβεβαιότητα

K 1,5 m/s2
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